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Szombathely MJV Értéktár Bizottsága 2017. évben 1, 2018. évben eddig 1 alkalommal tartott 
ülést. Az ülések helyszíne minden alkalommal Szombathely MJV Polgármesteri hivatala volt. A 
Bizottság tevékenységét az önkormányzaton Polgár Katalin képviseli, értékes munkájára to-
vábbra is számítunk. 

A Bizottság 2017-2018 évben alábbi értékek Értéktárba vételéről döntött: 

1) Rauscher Miksa műépítész munkássága, javaslattevő: Rumi Rajki Műpártoló kör, Balogh 
Péter 

2) Tóth István szobrászművész munkássága, javaslattevő: Wiktora Antal, a Vasi TIT Egyesü-
let Tóth István Baráti Körének elnöke 

A fenti értékek javaslatainak kidolgozásáért a Bizottság köszönetet mond a javaslattevőknek. 
Az értékek rövid ismertetéssel, és az értékeket bemutató fotókkal együtt felkerültek a város Ér-
téktárának a honlapjára (http://www.szombathelyiertektar.hu/hu/Szombathelyi-
ertekek/#menu), azok nyilvánosak. 

A Bizottság 2018. januári ülésén a soros elnökségi posztra Németh Zsolt jelentkezését egy-
hangúlag elfogadta, megbízatása 2018. február 1 dátummal kezdődik. 

A Bizottság a szombathelyi értékek felkutatásának és javaslattételének az előmozdítása érde-
kében a jövőben is fenntartja azon szokását, hogy a Szombathelyi Értéktár munkáját és az érté-
kek gyűjtésének, javaslattételnek a módját ismertető levelet küld ki azon szervezeteknek, ame-
lyek remélhetőleg javaslattételre kerülnek, így be tudnak kerülni a városi értéktárba. 

Tekintettel arra, hogy a zene és irodalom területek képviselete a bizottságban hiányzik, jelen 
beszámoló kapcsán javasolom a Tisztelt Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának, hogy, 
tegyenek javaslatot olyan személyeknek a Bizottságba vételére, akik ezeken a területen jártasak, 
mert már eddig is érkeztek, és várhatóan a továbbiakban is érkezni fognak ilyen jellegű javasla-
tok. 

 
A beszámolót készítette: 

Mátis Barna sk. 
a Szombathelyi Értéktár Bizottság elnöke 

 
 

Kelt: Szombathely, 2018. január 31.2018. február 4. 


